

# Jak účinně vzdělávat řídicí a administrativní pracovníky v oblasti kybernetické bezpečnosti?

**OKAMi je automatizovaná školící platforma zaměřená na zvyšování povědomí o kybernetické bezpečnosti a poskytování praktických rad a postupů, jak se chránit před kybernetickými hrozbami v každodenním pracovním prostředí.**

**Kybernetičtí zločinci neustále hledají nové způsoby, jak se dostat do poštovních schránek a počítačů vašich zaměstnanců. Jen v roce 2021 bylo 81 % případů narušení bezpečnosti dat způsobeno lidmi, přičemž 93 % malwaru bylo doručeno e-mailem.**

**Poznejte hrozby, která dnes na vás číhají a jak se jim vyhnout. Naučíme vás, jak se v online prostředí pohybovat bezpečně.**

## Vzdělávejte své zaměstnance

Školící obsah pro zvyšování povědomí o bezpečnosti, včetně nejrůznějších interaktivních modulů a zpravodajů.

## Tréning uživatelů před phishingem

Špičkové, plně automatizované simulované phishingové útoky.

## Podívejte se na výsledky

Reportování, zobrazující statistiky a grafy školení bezpečnostního povědomí i phishing, pro management.

Ukažte skvělou návratnost investic!



### Znalosti

Dovednosti namísto pouhých teoretických znalostí.



### Odbornost

Příklady z praxe a reálného života.



### Automatizované a online

Automatizovaná struktura školení.



### Analýzy

Měřitelné výsledky a zprávy pro vedení.



### Integrace

Více než 600 kybernetických dovedností v češtině.



### Testy a certifikáty

Po úspěšném absolvování každé úrovně se vydávají certifikáty.

**Vytvoření silného základu podnikové kybernetické bezpečnosti není možné bez systematického školení zaměstnanců.**

## VÍCE INFORMACÍ

Více informací o tom, jak může řešení OKAMi pomoci snížit kybernetické riziko vaší organizace, naleznete na stránce [www.safeonline.cz](http://www.safeonline.cz)



[www.axitera.cz](http://www.axitera.cz)



[okami@axitera.cz](mailto:okami@axitera.cz)



+420 728 606 8036

#### O SPOLEČNOSTI AXITERA

Společnost Axitera s.r.o. je společnost působící v oblasti kybernetické bezpečnosti, která pomoci OKAMi chrání největší rizika všech organizací - t.j. zaměstnance. Díky svým řešením OKAMi pomáhá firmám zastavit cílené hrozby, chránit jejich data a zvýšit odolnost jejich uživatelů vůči kybernetickým útokům. Organizace všech velikostí v ČR, SR, PL, se spoléhají na řešení zaměřená na zabezpečení lidí, která zmírňují jejich nejkritičtější rizika v e-mailu, cloudu, sociálních sítích a na webu.